NOP MIN JY DM NPY NYOYN

N DINY
¥
POPN NRIPY DM NPYY MYV NP .2INT 112 TNPHNI) DXMIOANA SNIVHYNI P DN INNN PVP MAOIN
DV NP5V NINAI MYN IPNN NIANN DI NODP KD 12¥2 MDA .POVP MIN NYIAPY MY)IN NN NPLPN
.POP MONY MY NN POP MDD MIVN
MLIYY DY9DIN
PN DY OMLVNIY DY NOVIVHN DY NINY T NYAVN NN NHVIVHNY NIINNKN NIPYNL NYNNYN
SV DVNID DN IPTI .MAND DY Y NNND T (ONTP) NYVIVHINN NINN NXR DDPY T PTI PN
MNDNN DINT PN ONIAN NP (PRI D91 NYNIAN NVW) NYNIAN NI NYIN PIIY ,NYNIN TOIP ,NDNIN
P2 IRNYN NN (DV/197ND 7-3 3 ,1) MY NYANN NI NIV PV NN VIZY DM 12 DIYNI DdPYN
NYN PN DN NIIWIIY NPANNI NNPIAY IRNYNL POPN NIRIPY MPYNN DN NPONNY DXMAN
SPNN VI DXMOAN XTI DM
17 MINSIN
DTN PN ROV Tva (1 IPNR) DNVLN PA OMIN INOXIVITA OITY DDTIN PN DIDN MPYNN NONI
TN YN MITPN TN )N NYIAN NNXIWY DT ANPWNN DY NDVNN NI NMOY DY .01 DD NN DT
R DX PLPNY DIPH YW MY 20 HY NYLN NN T2 NYIAN NRVIAND PITPN TN (2 IPN) Y NNRD
NI NMAY PPN MOYN 70 SY 1A PNNRD TN NYIIN N NPWNN IPYN NN POPNY N NYVNN
PN DN DPPYNN NPONN 12 IDVN NNT NDIYD .ONYNI NN MPYNN NNWD NN NPPYNN
MIMD MNHIND NNNITY TO NIWNMIN MPYNN 21900 IRNVYNA M) N HIAPNN
PPYN YNV NYAVN NMY NYVIVHNOL YIDVN F2)D WIOND MIVAND PN NPNYNI N MYN MXNIN
Y .INYN TN MITTHN NN XNINDY D90 DD DY TN NODN MY N3 XD NNAD DIPN ¥ POLP NINIPY
10N MON NYIAPS MWD NOWIAN YTTN P NYPS DIPN

LD2IVN NPYWNN 190 DITHNIY 191) DIFNA DN P2 DN INIYIVID :1 9N

1Ma onn o
-1.0 0.0
a a —4— a1
Z 12| 5 05 —B— T
EN 5 —&— m
P E 10 | . o
g 1.4 2 » ¥
- 9 45 |
£ 16 | 2
= > 20 ¢
= I —— npenn =
= 18 —k— e 1Y E 2.5 r/_/_/‘\ﬂ
-2.0 . * . * _3.0 " " " "
19 139 158 179 199 219 219 99 168 239 3049
T#n TN




AYPN 1) DT 182 NYIDN NI NIIDN PIY ,NPION TVIP HY NNPYND NYVN N NYOYN :2 TN
99 ©Y9193) 1IN DINWA MYPYAN 9950 (313N) YNNNN 182 (NNPYNH

12
12 —4— nila
B npein —8— T
10 | | —O0— npwnn 10 | —— 12IN3
Y —h— e ®Y = —&— 1A
2§ | &—npwm 7Y E szl —B— nann
a ) ——
- -
2 8 5 6
Foal F o4
= 4 = 4
2| 2t
0 ' 40 Bll] 80
0 20 40 60 &0
(mien) nr (mIwn) ner
30
30 —4— il
a5 | —&— N
25 —— MM
E —&— i
=
220 ¢ 2 20 —0—
a a —fr— MM
E’ 15 + :E- 1%
:.E | —a— apwin =
E,m —O0— apwin i 10 1
—k— NP HY -
5 | —r— I RY 5 |
0 . . 0
0 20 40 60 80 20 40 60 g0
(nTvna) N (TITvHA) BT
7 3 —— a1l
—&— NNt
6 r —E— apwnn 5 | —— 3IM
55 || Sa_amoin g o e
el ] a —&— nnn
o . —r— PWIn R ; 3} vt
7 s 23
S I}
s £27
&2 =
1 11
(1] ] " .
] 20 40 60 &0 20 40 60 (il
(miwn) ner nwn nr




